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Résultat de la vente du 06/04/2022 - 1
LOT LIBELLE ADJUDICATION

501, Neuf CUILLERES A THE en argent, différents modèles
XVIIIème à Minerve
Poids: 176 gr

95

502, TASTE VIN en argent à décor de cupules, la prise en enroulements
XVIIIème
D.: 7.5 cm Poids: 64 gr

170

503, CUILLERE A THE en argent, modèle uniplat, gravée d'armoiries sous une couronne de comte
Toulouse, 1784
Maitre orfèvre: Jean Baptiste ARTHAUD, reçu en 1783
L.: 14.5 cm Poids: 24 gr

80

505, COUVERT en argent, modèle uniplat
Le Mans, 1779-80
Maitre orfèvre: Jacques BAUBE, reçu en 1764
Poids: 136 gr

80

506, CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle filets, gravée
Angers, 1784
Maitre orfèvre: Denis François LACHESE, reçu en 1768
L.: 20.5 cm Poids: 86 gr

400

507, JATTE ronde en argent, la bordure moulurée de filets 
Valognes, 1753
Maitre orfèvre: Hugues LE FORESTIER, reçu en 1740
D.: 24 cm Poids: 438 gr

2400

508, LOUCHE en argent, modèle uniplat, gravée d'armoiries d'alliance sous une couronne de comte
XVIIIème
Maitre orfèvre: maitre abonné FI 
L.: 41.5 cm Poids: 298 gr

650

509, Paire de BOULES à EPONGE et à SAVON en bronze argenté, reposant chacune sur un piédouche 
polylobé, le couvercle de la boule à éponge repercé de motifs de fleurs
XVIIIème
H.: 8 cm D.: 8 cm (usures à l'argenture)

600

510, PELLE A GATEAUX en argent à décor repercé de feuillages, frises sur le pourtour, le manche en 
bois noirci, gravée d'armoiries sous une couronne de marquis
Paris, 1789
Maitre orfèvre: Jeau Pierre BERNARD, reçu en 1775
L.: 38.5 cm l.: 11 cm Poids brut: 210 gr

4200

511, TASTE VIN en argent à décor de godrons rayonnants, l'anse serpentine, le col gravé
Paris, XVIIIème
Maitre orfèvre: Juline BOULOGNE PETIT, reçu en 1765
D.: 8.8 cm Poids: 92 gr

200

512, TASTE VIN en argent à décor de godrons rayonnants, l'anse serpentine
Versailles, vers 1740
D.: 8.5 cm Poids: 100 gr

450

513, FLAMBEAU en argent, la base carrée à angles coupés à décor de godrons, la doucine gravée 
d'armoiries sous une couronne de marquis
Fin XVIIe - début XVIIIème
H.: 18 cm Poids: 500 gr (restaurations)

950

514, Douze CUILLERES A THE ou A CONFITURE et une FOURCHETTE A DESSERT, modèles 
différents
XVIIIème à Minerve
Poids: 272 gr (chocs)

155
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516, TIMBALE de forme tulipe en argent à décor gravé, reposant sur un piédouche godronné
Orléans, 1768-70
Maitre orfèvre: Louis Nicolas DEHORS, reçu en 1756
H.: 11.2 cm Poids: 180 gr (légères déchirures au col)

420

518, TIMBALE à appliques en argent de forme tulipe, reposant sur un piédouche à moulure de godrons, 
les appliques à lambrequins et feuilles, gravée
Parthenay, XVIIIème
Maitre orfèvre: Paul Ier RACOMMET, reçu en 1737
H.: 10 cm Poids: 156 gr

3100

519, TASTE VIN en argent uni, l'anse serpentine, le col gravé
Probablement Cholet, 1780-81
Maitre orfèvre: Jean ROFFAY, reçu en 1777
D.: 7.7 cm Poids: 54 gr

220

520, Monture d'HUILIER VINAIGRIER en argent reposant sur quatre pieds sabots, à décor d'une galerie 
ajourée, coquilles, enroulements, guirlandes forales
XVIIIème
Maitre orfèvre: EG une fleur de lys
H.: 9.5 cm L.: 25.5 cm Poids: 660 gr (manque les supports de bouchons)

330

521, PLAT ovale en argent, la bordure moulurée de filets, anciennement gravé d'armoiries
Vannes, 1740-65
Maitre orfèvre: Benjamin LE CLERC, reçu en 1723
51 x 30.5 cm Poids: 1 kg 360

5200

522, PLAT ovale en argent, la bordure moulurée de filets, anciennement gravé d'armoiries sous 
couronne
Vannes, 1740-65
Maitre orfèvre: Benjamin LE CLERC, reçu en 1723
34.5 x 21.5 cm Poids: 644 gr

3800

523, PLAT ovale en argent, la bordure moulurée de filets, anciennement gravé d'armoiries sous 
couronne
Rennes, 1734
Maitre orfèvre: probablement Jean Baptiste BOULLEMER, reçu en 1705
36.5 x 23.5 cm Poids: 838 gr

1600

524, FLAMBEAU en argent, reposant sur une base octogonale, le fût et le binet à pans
Angers, 1734-40
Maitre orfèvre: Ferdinand II LACHESE, reçu en 1728
H.: 21 cm Poids: 396 gr

650

525, LOUCHE A MOUTARDE en argent , modèle uniplat, chiffrée
Fontenay le Comte, 1778-80
Maitre orfèvre: Jean Henri David GUYOT, reçu en 1773
L.: 12 cm Poids: 12 gr

1050

526, Paire de FLAMBEAUX en argent uni, reposant sur une base hexagonale, le fût annelé à pans
Rennes, 1764-65
Maitre orfèvre: attribué à Gabrielle BIDARD, veuve de Claude ROYSARD, à partir de 1753
H.: 23.5 cm Poids: 1 kg 045 (l'un percé à la base)

1600

527, Paire de PELLES A SEL en argent, modèle uniplat
XVIIIème, probablement Angers
L.: 11.5 cm Poids: 16 gr

160

528, Six CUILLERES A THE en argent, modèle uniplat, chiffrées
XVIIIe à Minerve
Poids: 90 gr (petits chocs)

50
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531, COUVERT en argent, modèle uniplat
XVIIIème
Poids: 138 gr

120

533, FLAMBEAU en argent, la base carrée à angles coupés à décor de godrons, le binet à pans gravé 
d'armoiries sous une couronne
Fin XVIIe - début XVIIIème
H.: 20 cm Poids: 426 gr

1300

534, TASTE VIN en argent à décor de cupules et perles, la prise de forme serpentine
Clermont Ferrand, 1787
Maitre orfèvre: Blaise GIRON
D.: 8.5 cm Poids: 84 gr

300

535, Cinq CUILLERES A THE en argent, modèle filets
XVIIIème pour quatre, Paris, 1798-1809 pour une
Poids: 106 gr

160

536, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat, chiffrée sous une couronne de comte
Castres, 1749 ou 1772
Maitre orfèvre: PA
L.: 32.5 cm Poids: 182 gr

420

537, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
La Rochelle, 1778
Maitre orfèvre: Joseph PERNET, reçu en 1778
L.: 31 cm Poids: 152 gr (légères usures au cuilleron)

380

538, Cinq FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, différents modèles, chiffrées
XVIIIème à Minerve et étranger
Poids: 648 gr

330

539, LEGUMIER et un COUVERCLE en argent, la bordure moulurée d'une frise d'oves en rappel sur la 
doucine, le frétel en fruit épanoui sur une terrasse feuillagée, gravé d'armoiries sous un tortil de 
baron
Paris, 1770 pour le couvercle
XVIIIème pour le corps
H.: 15 cm Poids: 924 gr (petite déchirure, restaurations)

750

540, ECUELLE COUVERTE A OREILLES en argent, le couvercle mouluré d'une frise de godrons en 
bordure, le frétel sur une terrasse rayonnante
Saint Malo, 1703-04
Maitre orfèvre: René BRICEAU, reçu en 1697
H.: 9 cm L.: 28.5 cm l.: 17.5 cm Poids: 892 gr

14200

541, LOUCHE en argent, modèle uniplat, gravée 
XVIIIème
Maitre orfèvre: maitre abonné CLF 
L.: 36.5 cm Poids: 350 gr

220

542, CHOPE couverte en argent uni, le corps mouluré de filets, la prise appliquée
Londres, 1718
H.: 18.5 cm Poids: 814 gr (petits chocs)

2200

543, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Luçon, 1778
Maitre orfèvre: Pierre Charles Nicolas RAMBAUD, reçu en 1761
L.: 28.5 cm Poids: 120 gr

420
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544, CHOCOLATIERE en argent uni, reposant sur trois pieds patins à attaches en écusson, le bec 
verseur à clapet, le frétel mobile, le corps gravé d'armoiries d'alliance sous une couronne de 
marquis, le manche rapporté en bois noirci
Paris, 1776
Maitre orfèvre: René Pierre FERRIER, reçu en 1775
H.: 22 cm Poids brut: 562 gr

850

545, TIMBALE à appliques en argent de forme tulipe, reposant sur un piédouche à moulure de godrons, 
les appliques en lambrequins et épis, chiffrée
Paris, 1771
Maitre orfèvre: Henri Nicolas DEBRIE, reçu en 1758
H.: 9.5 cm Poids: 120 gr

3200

546, FLAMBEAU et sa bobèche en argent reposant sur une base octogonale, le fût à pans annelé
Province, XVIIIème
H.: 25.5 cm Poids: 528 gr (restaurations, percé)

750

547, Trois FOURCHETTES et trois CUILLERES en argent, modèle uniplat
XVIIIème
Poids: 426 gr

230

548, HOCHET SIFFLEUR en argent, agrémenté de grelots, l'extrémité postérieure en cristal 
Traces de poinçons XVIIIème
L.: 20 cm Poids brut: 96 gr

550

549, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Province, XVIIIème
L.: 30 cm Poids: 132 gr

240

550, CUILLERE A OLIVES en argent, modèle uniplat, le cuilleron repercé d'un motif losangique et 
feuillage, la tige gravée
Tours, 1742
Maitre orfèvre: François Pierre FABRY
L.: 30.5 cm Poids: 128 gr

3100

551, Quatre FOURCHETTES en argent, modèle uniplat
XVIIIème
Poids: 312 gr (usures aux dents)

200

552, MOUTARDIER couvert en argent de forme balustre, reposant sur un piédouche à doucines, le 
corps gravé de médaillons et rubans noués sur fond d'écailles, l'anse appliquée
XVIIIème, apparemment sans poinçon
H.: 19 cm Poids: 330 gr

800

556, BOUGEOIR A MAIN en argent à décor d'une frise d'oves intercalée d'agrafes en coquille, la prise à 
décor d'une tête de mascaron
Rennes, 1735-36
H.: 5 cm L.: 18 cm Poids: 208 gr (restaurations, la prise rapportée)

2800

557, TIMBALE en argent uni de forme tulipe, reposant sur un piédouche à moulure de godrons, chiffrée
Auxerre, 1739-1747
Maitre orfèvre: Jacques Nicolas HUGUENIN, reçu en 1728
H.: 8.8 cm Poids: 134 gr

200

558, LOUCHE en argent, modèle filets, chiffrée
Paris, 1787
Maitre orfèvre: Pierre Nicolas SOMME, reçu en 1768
L.: 39 cm Poids: 326 gr

220

561, ECUELLE couverte en argent, le couvercle à doucine mouluré de filets, les oreilles appliquées à 
motifs de palmes
Paris, 1712
Maitre orfèvre: Pierre JARRIN, reçu en 1712
H.: 8.5 cm D.: 18 cm Poids: 642 gr

2900
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562, TIMBALE tronconique en argent en partie amati, le col souligné de filets
Augsbourg, 1685-1687, avec striche
Maitre orfèvre: Johann BETZ, reçu en 1659
H.: 7.5 cm Poids: 112 gr

850

563, JATTE ronde en argent uni, la chute à décor de godrons, la bordure moulurée de filets
Lyon, 1710-1711
Maitre orfèvre: Pierre III BARBERET, reçu en 1681
H.: 4.2 cm D.: 23 cm Poids: 278 gr (restaurations au fond)

1300

565, LOUCHE en argent, modèle uniplat
Paris, 1798-1819
Orfèvre: JBF
L.: 33.5 cm Poids: 190 gr (légers chocs au cuilleron)

100

566, Petit PLAT rond en argent, la bordure moulurée de filets, chiffré au revers
Début XIXème. Orfèvre: OB
D.: 23.5 cm Poids: 310 gr (restaurations)

170

567, COUVERT en argent, modèle filets
Paris, 1798-1809
Orfèvre: DEHANNE
Poids: 156 gr

80

568, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets, chiffrée
Paris, 1798-1809
L.: 32 cm Poids: 142 gr

80

569, Suite de sept FOURCHETTES et cinq CUILLERES en argent, modèle uniplat, certaines gravées
1798 à 1819
Poids: 870 gr

440

570, Suite de cinq CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées dans un écusson
Paris, 1798-1809
Orfèvre: Jean Pierre DESJARDINS, insculpation en 1799
Poids: 420 gr

230

571, MOUTARDIER en argent à décor de sphinges ailées, frise de palmettes et pomme de pin, l'intrieur 
en verre bleu
Paris, 1798-1809
H.: 11 cm Poids net: 136 gr (on y joint une pelle à sel Minerve)

120

572, Monture de SALERON en argent à décor de sphinges ailées, frise de palmettes
Paris, 1798-1809
H.: 6 cm Poids: 70 gr

65

573, TASTE VIN en argent uni, l'anse serpentine, le col gravé
Paris, 1798-1809
Orfèvre: TG (petits chocs)

60

574, Importante TIMBALE en argent uni de forme tulipe, reposant sur un piédouche à décor de godrons
Paris, 1798-1809
Orfèvre: François BOUTHEROUE DESMARAIS (1798-1808)
H.: 12.5 cm Poids: 202 gr (léger choc au col)

150

575, BOUGEOIR A MAIN en argent, le binet cannelé, la prise à appui pouce
Paris, 1798-1809
Orfèvre: Pierre JOUBERT, insculpation en 1798
D.: 13.8 cm Poids: 238 gr (on y joint une bobèche)

160

576, Suite de six COUTEAUX manches en argent fourré à décor des gardes du roi, lames en métal
Paris, 1798-1809. Orfèvre: François Charles GAVET (1798-1820)
L.: 20.5 cm Poids brut: 362 gr (une lame changée, quelques accidents aux emmanchements)

850
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577, Douze CUILLERES et onze FOURCHETTES en argent, modèle filets
Premier Coq à Minerve
Poids: 1 kg 690 (quelques chocs)

850

578, CIBOIRE DES MALADES en argent uni, la base ronde surmontée d'un fût tronconique, le couvercle 
surmonté d'une croix
Paris, 1798-1809. Orfèvre: MN
H.: 13.5 cm Poids: 92 gr (traces de soudure à la base de la croix)

150

581, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat, gravée
Paris, 1798-1809
Orfèvre: JT un caducée
L.: 30 cm Poids: 128 gr (petits chocs, restaurations)

70

582, Quatre FOURCHETTES et quatre CUILLERES en argent, modèle uniplat
Coq à Minerve
Poids: 560 gr

280

583, Grande TASSE et sa SOUCOUPE en vermeil reposant sur un piédouche, les bordures moulurées 
d'une frise de feuilles lancéolées
Paris, 1809-1819
Orfèvre: Jean Baptiste Simon LEFRANC, insculpation en 1798
H. (tasse): 12.5 cm D. (soucoupe): 16.5 cm Poids: 382 gr

220

584, COUPE couverte en argent uni reposant sur un piédouche, les bordures moulurées d'une frise de 
feuilles lancéolées, les anses appliquées
Paris, 1809-1819
Orfèvre: Sixte Simon RION (1807-1835)
H.: 16 cm Poids: 506 gr

320

585, TASTE VIN en argent uni, la prise serpentine, le col gravé
Province, 1809-1819
Orfèvre: TG
D.: 7 cm Poids: 40 gr

40

586, PLAT rond en argent, la bordure moulurée de filets, gravé d'armoiries sous une couronne de comte
Paris, 1809-1819
Orfèvre: Léonard CHATENET (1807-1818)
D.: 30 cm Poids: 772 gr

370

587, PLAT ovale en argent, la bordure moulurée de filets, gravé d'armoiries sous une couronne de comte
Paris, 1809-1819
Orfèvre: Léonard CHATENET (1807-1818)
33 x 50 cm Poids: 1 kg 650

820

588, Suite de quatre VERRES A LIQUEURS en argent uni, le col souligné de filets, chiffrés
Paris, 1809-1819
H.: 3.7 cm Pods: 54 gr

60

589, CIBOIRE DES MALADES en argent uni, la base ronde surmontée d'un fût tronconique, le couvercle 
surmonté d'une croix
Paris, 1809-1819
Orfèvre: BERTRAND PARAUD
H.: 12 cm Poids: 84 gr

180

590, Suite de quatre SALERONS en argent et cristal, à décor d'amours chevauchant des chiens et 
tenant chacun une torche
Paris, 1809-1819
Orfèvre: D. GARREAU, insculpation en 1817
H.: 6.5 cm Poids net: 236 gr (petit choc à l'un)

190
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591, Monture d'HUILIER VINAIGRIER double en argent à décor de cariatides, reposant sur des pieds 
sabots
Paris, 1809-1819
H.: 17 cm Poids: 144 gr

130

592, Six CUILLERES et une FOURCHETTE en argent, modèle filets, gravées d'un écusson 
Paris, 1809-1838
Poids: 580 gr

290

593, Suite de douze COUTEAUX A FRUITS les lames en argent (800/1000e), les manches en bois 
noirci
Paris, 1809-1819
L.: 20 cm Poids brut: 326 gr (dans un écrin, on y joint un couteau d'un modèle approchant)

160

594, COUPE en argent reposant sur un piédouche mouluré d'une frise de palmettes, les anses 
appliquées, chiffrée dans un écusson
Paris, 1809-1819
Orfèvre: JFM
H.: 8.7 cm Poids: 122 gr (petits chocs)

70

595, Sept CUILLERES A THE en argent, différents modèles
Paris, Coq et Vieillard
Poids: 130 gr (chocs)

65

596, NECESSAIRE en vermeil, modèle filets, chiffré, comprenant:
- une fourchette à dessert
- une cuillère à dessert
- un couteau à fruit, modèle différent
- une cuillère à thé
1819-1838
Poids brut: 152 gr (dans un écrin)

150

597, CONFITURIER en argent, la base carrée reposant sur quatre pieds griffes, la partie basse 
représentant des faunes retenant une galerie ajourée de cygnes, mascarons et lambrequins, la 
partie haute retenue par des canards stylisés à décor d'angelots, corne d'abondance, frises, le frétel 
en forme d'un angelot tenant une coupe et une grappe de raisin, l'intérieur vermeillé, chiffré
Paris, 1819-1838
Orfèvre: Marc JACQUART, reçu en 1798
H.: 35 cm Poids: 1 kg 680 (restaurations, la coupe vrillée, chocs)

1800

598, Suite de neuf CUILLERES A CONFITURE en vermeil, les spatules ciselées de branches fleuries 
sur fond amati, chiffrées
Paris, 1819-1838
Orfèvre: Nicolas Anselme BOURDET
L.: 14.5 cm Poids: 156 gr (usures au vermeil)

90

600, LOUCHE A MOUTARDE en vermeil, modèle filets
Paris, 1819-1838
Orfèvre: Bazile CHENAILLIER, insculpation en 1807
L.: 11.5 cm Poids: 14 gr

120

601, LOUCHE en argent (800/1000e), modèle uniplat
Province, 1819-1838
L.: 38 cm Poids: 246 gr (légers chocs)

120

602, TASTE VIN en argent (800/1000e) à décor au repoussé de grappes stylisées, l'anse serpentine
Province, 1819-1838
D.: 7.3 cm Poids: 30 gr

15

605, VERSEUSE en argent uni, le bec verseur mouluré de cannelures, l'anse en bois noirci
Paris, 1819-1838
H.: 15 cm Poids brut: 262 gr (chocs)

200
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606, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Paris, 1819-1838
L.: 26 cm Poids: 100 gr

60

608, Paire de MOUTARDIERS en argent uni, reposant sur un piédouche mouluré d'une frise de feuilles 
lancéolées, la base carrée reposant sur quatre pieds griffes, le couvercle sommé d'un frétel en 
pomme de pin, la charnière en col de cygne, armoriés sous couronne en applique
Paris, 1819-1838
H.: 14 cm Poids: 454 gr

800

609, Paire de SAUCIERES et leurs PLATEAUX en argent à décor mouluré de frises de feuilles 
lancéolées et perles, les prises feuillagées, armoriées sous couronne de marquis en applique
Paris, 1819-1838
Orfèvre: Marc Augustin LEBRUN, insculpation en 1810
H.: 20 cm L.: 30 cm Poids 3 kg 160

3100

610, TIMBALE en argent uni
Paris, 1819-1838
H.: 6.8 cm Poids: 50 gr (chocs)

30

611, COUVERT en argent
Paris, 1819-1838
Orfèvre: JAMET
Poids: 184 gr

100

613, CONFITURIER en argent et cristal taillé, à décor de personnages et frises
Paris, 1809-1819
H.: 14.5 cm Poids brut: 606 gr (accident au cristal)

250

614, TIMBALE droite en argent, le col souligné de filets, gravée
Paris, 1819-1838. Orfèvre: Cincinnatus LORILLON (1814-1839)
H.: 8.1 cm Poids: 80 gr (petits chocs)

40

615, Huit FOURCHETTES et sept CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées
Vieillard et Minerve
Poids: 1 kg 020 (petits chocs)

500

617, HUILIER VINAIGRIER en argent à décor mouluré de frises de feuilles lancéolées, la base de forme 
ovale reposant sur quatre pieds griffes
Paris, 1819-1838
Orfèvre: Marc Augustin LEBRUN, insculpation en 1810
H.: 31.5 cm Poids net: 1 kg 090 (on y joint deux carafes et leurs bouchons)

550

619, FOURCHETTE A DESSERT et CUILLERE A SAUCE en argent
Vieillard et Minerve
Poids: 80 gr

40

620, MOUTARDIER en cristal taillé et argent reposant sur quatre pieds griffes, les anses accolées
Paris, 1819-1838
H.: 15 cm Poids: 234 gr (petits chocs)

100

621, LOT en argent comprenant dix pièces
Vieillard et Minerve
Poids: 602 gr (usures)

300

622, Deux POISSONS en argent (à bas titre), les yeux en pierre
L.: 6.5 cm Poids: 44 gr

25

623, Suite de quatre CUILLERES A THE en argent, chiffrées dans un médaillon
Minerve. Orfèvre: Paul TONNELIER (1882-1889)
Poids: 88 gr

40

624, Paire de CUILLERES A THE en argent, modèle perlé, chiffrées
Minerve. Orfèvre: Philippe BERTHIER (1841-1851)
Poids: 34 gr

20
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625, Importante MENAGERE en argent et vermeil comprenant environ 287 pièces, modèle perlé, chiffré 
en appliques, comprenant grands couverts, pelles à sel, louche à moutarde, manche à gigot, 
cuillère à thé, couteaux de table, couverts de service de poisson, un couvert à découper, couteaux 
à beurre, couverts à dessert, cuillère à compote, ciseaux à raisin, cuillères à oeufs, pelles à glace, 
cuillères à café, couverts à viande, couteaux à fromage, couteaux à dessert, fourchettes à gateaux, 
service à hors d'oeuvres, louche, cuillères à sauce, pelles de service à glace, cuillère à punch, 
pince à asperges, casse noix, pelle à gateau, pelle à fraises, cuillère à saupoudrer, cuillère à 
ragout, pinces à sucre
Minerve. Orfèvre: HENIN et Fils (1872-1875)
Poids des pièces pesables autres que sur manche: 8 kg 640 (quelques accidents aux 
emmanchements, dans son écrin)

6000

626, MOUTARDIER en argent à décor de guirlandes, médaillons, godrons, feuillage
Minerve, style Louis XVI
Orfèvre: RISLER et CARRE
H.: 11 cm Poids: 112 gr

60

627, TIMBALE en argent à décor gravé, chiffrée
Minerve. Orfèvre: Claude DOUTRE ROUSSEL, insculpation en 1895
H.: 7.5 cm Poids: 48 gr (légers chocs)

40

628, Cinq CUILLERES et quatre FOURCHETTES en argent, modèle filets, chiffrées
Minerve
Poids: 756 gr

370

630, CIBOIRE DES MALADES en argent reposant sur un piédouche, le couvercle sommé d'une croix
Minerve
H.: 8.5 cm Poids: 36 gr

100

631, BOITE aux saintes huiles en argent, le couvercle sommé d'une croix
Minerve
H.: 6.3 cm Poids: 26 gr

60

634, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Minerve. Orfèvre: Adolphe BOULENGER (1876-1899)
L.: 15.5 cm Poids: 40 gr

20

635, Deux COUVERTS DE BAPTEME en argent, modèles différents
Minerve
Poids: 188 gr

90

636, CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle unibaguette, chiffrée
Minerve
L.: 20.5 cm Poids: 38 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

35

638, COUPE A VIN en argent à décor travaillé au repoussé d'une femme alanguie se mirant à l'aide d'un 
ange, de fleurs, feuillage et perles, les anses appliquées
Poinçons apocryphes
H.: 2.8 cm l.: 16.3 cm P.: 11 cm Poids: 76 gr

40

641, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Minerve
L.: 13.5 cm Poids: 30 gr

30

642, CUILLERE A SIROP en argent
Minerve
L.: 17.5 cm Poids: 32 gr

25

644, COQUETIER en argent reposant sur une base à moulure de godrons
Minerve
H.: 5.5 cm Poids: 38 gr

45

646, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Minerve
L.: 14 cm Poids: 40 gr

25
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647, Petite LOUCHE A FRUITS en argent, modèle filets coquille
Minerve
L.: 16 cm Poids: 38 gr

130

648, COQUETIER en argent à décor de frises de vagues, gravé
Apparemment sans poinçon
H.: 5 cm Poids: 36 gr

30

649, TIMBALE en argent à décor gravé, chiffrée dans un cartouche
Minerve
H.: 8.2 cm Poids: 88 gr

40

650, SERVICE A CAFE en argent uni reposant sur un piédouche à décor d'une frise perlée en rappel sur 
le haut de corps, comprenant une verseuse couverte, un sucrier couvert et un pot à lait, les anses 
en bois
Minerve. Orfèvre: LAPPARRA et GABRIEL (1902-1923)
H. max: 21 cm Poids brut: 1 kg 010 (très légers chocs)

560

651, PLAT rond en argent, l'aile mouvementée richement décorée au repoussé, chiffré
Travail anglais
D.: 39.5 cm Poids: 1 kg 125

540

652, Paire de CUILLERES A COMPOTE en argent à décor au repoussé et gravé
Travail anglais
L.: 22 cm Poids: 108 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

60

653, TASSE en argent uni, l'anse appliquée
Travail anglais
H.: 8.6 cm Poids: 96 gr

45

655, TASSE en argent, l'anse appliquée
Travail anglais
H.: 5.5 cm Poids: 46 gr (petit choc)

30

656, SALADIER ou JATTE en argent à décor au repoussé de frises, feuilles et feuillage, sur un 
piédouche à godrons torses
Travail anglais
H.: 16.5 cm D.: 25 cm Poids: 868 gr

550

657, JATTE ronde en argent, à décor feuillagé, chiffrée
Travail anglais
H.: 5.5 cm D.: 25 cm Poids: 308 gr

170

661, CANARD ou BIBERON DE MALADE en argent à décor gravé, la prise en enroulement
Minerve
H.: 3 cm L.: 12 cm Poids: 34 gr

70

662, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle uniplat
Minerve. Orfèvre: JBC
L.: 29 cm Poids: 138 gr

120

665, SERVICE A DECOUPER en argent fourré et métal
L.: 27.5 et 32 cm Poids brut: 236 gr (dans un écrin)

15

666, PLAT ovale en argent, modèle filets rubanés à agrafes feuillagées
Minerve
43 x 28.5 cm Poids: 1 kg 170

580

667, COUVERT A SALADE en argent fourré et corne
L.: 28 cm Poids brut: 128 gr

30

669, NECESSAIRE en cristal gravé et argent, modèle à joncs rubanés
Minerve
H.: 17 cm Poids brut: 566 gr (accidents et manques)

30
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670, NECESSAIRE DE SERVICE en argent fourré, métal et ivoirine, comprenant un service à découper, 
un manche à gigot et un couvert à salade
Minerve
L. 32 max: cm Poids: 556 gr (dans un écrin à la forme)

35

671, Suite de douze COUTEAUX A FROMAGE en argent fourré, les lames en acier
Minerve
L.: 20.5 cm (dans un écrin à la forme)

40

672, MENAGERE en argent, comprenant: 
- douze grandes fourchettes
- douze grandes cuillères
- douze cuillères à thé
- une louche
Minerve. Orfèvre: Pierre QUEILLE (1834-1846)
Poids: 2 kg 635 (dans un écrin à la forme)

1300

674, PLAT rond en argent, modèle filets polylobé, chiffré
Minerve. Orfèvre: J. GRUHIER, insculpation en 1897
D.: 33 cm Poids: 1 kg 010

510

675, TIMBALE droite en argent, le col souligné de filets
Minerve. Orfèvre: César TONNELIER (1845-1882)
H.: 8.2 cm Poids: 84 gr

70

676, Suite de douze COUVERTS en argent, modèle uniplat feuillagé, chiffrés dans un médaillon
Minerve. Orfèvre: Paul TONNELIER (1882-1889)
Poids: 1 kg 875

930

677, PLAT rond en argent, modèle filets polylobé, chiffré
Minerve
D.: 30 cm Poids: 822 gr

420

678, TASSE et sa SOUCOUPE en argent, chiffrée dans un cartouche
Minerve. Orfèvre: Pierre GAVARD (1886-1895)
H. (tasse): 6 cm D. (soucoupe): 3.5 cm Poids: 202 gr

120

679, COQUETIER et son plateau adhérent en argent
Minerve. Orfèvre: TETARD Frères, insculpation en 1903
H.: 3.2 cm D.: 10.2 cm Poids: 78 gr

40

680, Suite de douze CUILLERES A THE en vermeil, chiffré dans un médaillon
Minerve. Orfèvre: PDR
Poids: 250 gr (usures au vermeil)

130

681, PELLE A GATEAUX en argent fourré et argent, modèle filets feuillagés coquille, chiffrée
Minerve. Orfèvre: ET
L.: 31.5 cm Poids brut: 156 gr

70

682, Paire de SALERONS DOUBLES en argent à décor ajouré et d'entrelacs, on y joint quatre intérieurs 
en verre bleu dont un accidenté
Minerve
H.: 14.5 cm Poids net: 374 gr

150

683, LOUCHE en argent, modèle filets, chiffrée sous un tortil de baron
Minerve
L.: 30.5 cm Popids: 178 gr (petits chocs)

100

684, CUILLERE A OEUF en argent
Minerve. Orfèvre: Eugène LEFEBVRE (1896-1910)
L.: 12 cm Poids: 8 gr

10

685, Suite de onze CUILLERES A THE en argent, chiffrées dans un médaillon
Minerve. Orfèvre: JAMET
Poids: 242 gr

140
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686, MONTURE d'HUILIER VINAIGRIER en argent
Minerve
H.: 11.5 cm Poids: 124 gr

60

689, PASSE THE en argent
Minerve
D.: 6.5 cm Poids: 20 gr

25

690, SAUCIERE en argent uni, reposant sur une légère base
Minerve
H.: 8.7 cm L.: 18 cm Poids: 236 gr

130

691, TIMBALE en argent, le col souligné d'une frise
Minerve
H.: 7.5 cm Poids: 42 gr

35

692, VERSEUSE couverte en argent uni
Minerve 
Orfèvre: Alexandre Auguste TURQUET (1855-1882)
H.: 15 cm Poids brut: 268 gr (légers chocs)

120

693, SUCRIER couvert en argent à décor de médaillons, rubans noués et feuillages, l'intérieur en verre 
bleu
Minerve, style Louis XVI. Orfèvre: Léon LAPAR (1878-1897)
H.: 14.5 cm L.: 21 cm Poids net: 388 gr

315

694, Suite de six CUILLERES A THE en argent, à décor d'un médaillon
Minerve. Orfèvre: Ernest COMPERE (1868-1888)
Poids: 94 gr

50

696, Suite de douze COUVERTS A DESSERTS en argent, modèle années 50
Minerve. Orfèvre: Emile PUIFORCAT
Poids: 1 kg 115

1300

697, COUVERT DE SERVICE A POISSON en argent fourré et métal
Minerve
L.: 27 et 28 cm Poids brut: 252 gr (dans un écrin à la forme)

20

698, COQUETIER et sa CUILLERE en argent
Minerve. Orfèvre: CD
H. (coquetier): 5 cm Poids: 42 gr (dans un écrin)

25

699, COQUETIER et sa CUILLERE en argent, à décor d'un cartouche
Minerve
H.: 7 cm Poids: 34 gr (dans un écrin)

35

701, POT A LAIT en argent (875/1000e) à décor damasquiné
Travail polonais
H.: 10.2 cm Poids: 130 gr (petit choc à la base)

60

702, Suite de six SALERONS en argent à décor ajouré et mascarons
Minerve. Orfèvre: FROMENT MEURICE
H.: 3.1 cm l.: 6 cm Poids brut: 280 gr (on y joint deux intérieurs en verre bleu accidentés et six 
pelles à sel en argent, dans son écrin d'origine à la forme)

150

703, Trois FOURCHETTES et deux CUILLERES en argent, modèle uniplat, certaines chiffrées
Minerve
Poids: 380 gr

190

704, Suite de douze COUVERTS en argent, modèle violoné feuillagé
Minerve
Poids: 2 kg 250

1100

705, NECESSAIRE A GIGOT et A POISSONS en argent fourré et métal
Minerve, style Régence
L.: 26.5 à 32.5 cm Poids brut: 604 gr (dans un écrin)

40
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706, TIMBALE en argent uni, le col souligné d'une frise feuillagée
Minerve
H.: 7.5 cm Poids: 76 gr

60

707, COUVERT DE SERVICE A POISSON en argent, modèle à joncs rubanés, chiffrés
Minerve. Orfèvre: Robert LINZELER et Cie
L.: 22 et 28.5 cm Poids: 278 gr

150

708, LOUCHE en argent, modèle filets
Minerve. Orfèvre: EB une cuillère
L.: 33 cm Poids: 208 gr

100

709, PINCE A SUCRE en argent, les prises en cuilleron
Minerve
L.: 15 cm Poids: 26 gr

20

710, LOUCHE A PUNCH en argent à décor feuillagé
Minerve. Orfèvre: Henri SOUFFLOT (1884-1910)
L.: 25 cm Poids: 78 gr

60

711, Ensemble de PIECES en argent
Poids: 1 kg 230

450

712, NECESSAIRE en écaille piquée, comprenant un étui et un porte allumettes
Fin XIXème
6 x 3.5 cm et 14 x 7 cm (dans son écrin d'origine à la forme)

360

713, COFFRET d'aquarelliste en bois de placage et marqueterie
6.5 x 26 x 20 cm

100

714, Ensemble de cinq CAMEES 
H.: 1.7 à 5.2 cm (accidents et restaurations)

70

715, ECOLE FRANCAISE du XIXème
Portrait d'Elisabeth duchesse de Castries, épouse de Patrice de Mac Mahon Président Maréchal de 
France
Miniature ovale enchâssée dans une monture en bronze gravée du nom du modèle
6.5 x 5.3 cm à vue
Provenance:
- Conservée dans la famille du modèle depuis l'origine

1100

716, PORTE MONNAIES recouvert de deux plaques de nacre, piquée d'argent pour l'une
7.5 x 5.5 cm

60

717, Paire de JUMELLES DE THEATRE en métal et plaques de nacre, marquée "Chevalier opticien 
Paris"
l.: 9.7 cm

40

718, CACHET en bronze argenté, la matrice gravée d'armoiries d'alliance sous une couronne de comte
H.: 2.8 cm

120

719, SEVRES
Tasse et sa soucoupe en porcelaine à décor surdécoré polychrome et or de paysages
H. (tasse): 6.7 cm D. (soucoupe): 13.3 cm (très légères usures au décor)

550

722, BOITE A BONBONS ronde en carton, le couvercle orné d'une union
XIXème
D.: 7.5 cm

20

724, BOITE A BONBONS ronde en carton, le couvercle orné d'une scène galante
XIXème
D.: 10 cm (accidents)

30

725, BOITE A BONBONS ronde en carton, le couvercle orné de deux femmes à la colombe
XIXème
D.: 7 cm

20
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726, BOITE A BONBONS ronde en carton, le couvercle orné d'une scène galante près d'une gondole
XIXème
D.: 10 cm

40

729, BOITE A BONBONS ronde en carton, le couvercle orné d'un bouquet de fleurs
XIXème
D.: 6.5 cm (accidents)

10

730, CACHET en cristal, la matrice chiffrée sous une couronne de comte
H.: 3.5 cm

75

731, MATRICE multiple de cachets en bronze argenté
H.: 2.8 cm (manque la prise)

140

732, CACHET en métal doré, la matrice en pierre dure gravée d'armoiries sous une couronne de comte
H.: 3.5 cm

180

733, CACHET en bronze, la matrice gravée d'armoiries sous une couronne de comte
H.: 3 cm

165

734, GROUPE en bronze figurant une jeune fille dessinant un buste
H.: 7.5 cm

45

735, COFFRET NECESSAIRE en placage de bois de loupe avec nombreux éléments pour la couture et 
la toilette
XIXème
12 x 32.5 x 23 cm (accidents, manques, réassort)

420

736, FUME CIGARETTES en nacre, cerclé d'or à l'extrémité et sur l'écusson
L.: 6.5 cm (dans un écrin à la forme)

50

737, BOITE couverte formant pupitre en bois de placage et marqueterie de nacre
Fin XIXème
7.8 x 10.2 x 10.2 cm

35

738, COFFRET A SENTEURS en bois de placage et marqueterie de laiton contenant deux flacons 
couverts en cristal
Fin XIXème
10 x 11 x 7.5 cm

340

739, Petite BOITE en verres biseautés et laiton, le couverclé orné d'une vue de la Grande Roue de 
Parisen 1900
6.5 x 6.5 x 6.5 cm

35

740, Trois PORTE MONNAIES en argent
6.5 x 8 cm Poids: 174 gr

90

741, CACHET en nacre formant couteau, la nacre sculptée représentant un vase sur piédouche 
surmonté de fleurs, formant couteau avec quatre lames damasquinées, la matrice vierge
XIXème
H.: 7.2 cm

310

742, COUPE PAPIER en nacre agrémenté de deux lames de couteaux
L.: 13 cm (les lames très accidentées)

40

743, NOIX DE COCO sculptée, montée en coupe sur piédouche
XIXème
H.: 20 cm (fentes)

160

745, VERSEUSE couverte et SUCRIER couvert en argent, modèle richement décoré de feuillage, 
enroulements, chiffrés dans un cartouche rocaille
Minerve. Orfèvre: Edmond TETARD (1880-1903)
H. max: 23.5 cm Poids: 1 kg 155

750

746, LOUCHE en argent, modèle filets feuillagés
Minerve. Orfèvre: HENIN et Cie
L.: 34.5 cm Poids: 242 gr (légers chocs)

130
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747, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets, chiffrée
Minerve
L.: 28.5 cm Poids: 122 gr

60

748, MENAGERE en argent (800/1000e), modèle à godrons, chiffrée, comprenant:
- douze grandes fourchettes
- douze grandes cuillères
- douze fourchettes à dessert
- onze cuillères à dessert
- douze fourchettes à poissons
- douze couteaux à poissons
- quatorze cuillères à thé
Travail belge. Orfèvre LEYSEN
Poids: 4 kg 215

1700

749, Suite de sept COUVERTS A DESSERT en argent (800/1000e)
Travail étranger
Poids: 638 gr

270

750, Douze CUILLERES A THE en argent (800/1000e)
Travail étranger
Poids: 226 gr

90

751, Suite de douze FOURCHETTES A CAKE en argent (800/1000e)
Travail étranger
Poids: 296 gr

140

752, Suite de huit COUVERTS A POISSONS en argent (800/1000e)
Travail étranger
Poids: 846 gr

370

753, COUTEAU A BEURRE en métal argenté et nacre
L.: 19.5 cm

15

754, CUILLERE A SAUPOUDRER en argent, modèle unibaguette, chiffrée
Minerve. Orfèvre: HENIN et Cie, insculpation en 1896
L.: 22 cm Poids: 68 gr

50

755, Trois FOURCHETTES, une CUILLERE A DESSERT et trois FOURCHETTES A DESSERT en 
argent (à bas titre)
Travail étranger
Poids: 398 gr

160

756, VERSEUSE en argent à décor de côtes torses et feuillage, reposant sur trois pieds en enroulement, 
le manche en bois noirci
Minerve. Orfèvre: L. LAPAR
H.: 23 cm Poids brut: 642 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

400

757, SUCRIER couvert en argent à décor de médaillons, guirlandes, feuillages, frises, rubans, l'intérieur 
en verre bleu
Minerve
H.: 14.5 cm L.: 21 cm l.: 11 cm Poids net: 374 gr

320

758, NECESSAIRE A THE en vermeil et argent, comprenant douze cuillères à thé, une pince à sucre, un 
passe thé et une pelle à feuilles de thé
Minerve. Orfèvre: JD une fourchette
Poids: 208 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

200

759, ROND DE SERVIETTE en argent, modèle années 1950
Minerve
H.: 3.6 cm Poids: 30 gr

30
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760, COUVERT DE BAPTEME en argent à décor d'un écusson
Minerve
Poids: 88 gr

45

765, TIMBALE droite en argent, le col souligné de filets
Minerve. Orfèvre: Paul TONNELIER (1882-1889)
H.: 8.1 cm Poids: 80 gr

80

766, Suite de douze COUTEAUX A FRUITS, les lames en argent, les manches en ivoire sculpté, chiffrés
Minerve. Orfèvre: Philippe BERTHIER (1841-1851)
L.: 20 cm Poids brut: 374 gr (dans un écrin à la forme)

90

767, Cinq CUILLERES en argent, différents modèles
Minerve
Poids: 100 gr

60

768, Suite de onze CUILLERES A THE en vermeil
Minerve
Poids: 252 gr (dans un écrin)

150

769, TIMBALE en argent uni, le corps à décor d'une frise feuillagée, gravée dans un cartouche
Minerve. Orfèvre: Henri SOUFFLOT (1884-1910)
H.: 7.1 cm Poids: 76 gr (petits chocs)

60

772, Paire de PLATS ronds en argent, l'aile gravée d'armoiries sous une couronne de comte
Travail étranger
D.: 30 cm Poids: 1 kg 280

5100

773, COUPE DE MARIAGE en argent reposant sur un piédouche godronné, les anses à tête d'aigle
Porte des poinçons XVIIIème apocryphes
H.: 7.4 cm Poids: 84 gr

135

774, Suite de six COUVERTS A DESSERTS en argent, modèle Art Nouveau, chiffré
Minerve
Poids: 594 gr

315

775, PASSE THE en argent
Minerve
D.: 6 cm Poids: 18 gr (chocs)

10

776, SOUPIERE couverte en argent reposant sur un piédouche, les anses appliquées à attaches 
feuillagées, le frétel en fruit épanoui sur une terrasse feuillagée, chiffrée
Minerve
H.: 27.5 cm Poids: 2 kg 220

1100

778, CUILLERE A BOUILLIE en argent fourré à décor Art Nouveau, le cuilleron en ivoirine
L.: 15 cm (petits chocs)

 5

779, COUVERT DE SERVICE A POISSONS en argent fourré et métal
L.: 26.5 et 30 cm (dans son écrin d'origine à la forme)

30

780, Suite de douze COUVERTS en argent, modèle filets, chiffrés
Minerve. Orfèvre: E. MAITREAU (sauf une cuillère Laurent LABBE)
Poids: 1 kg 785

870

781, Suite de onze COUTEAUX A FRUITS, les manches en ivoirine, les lames en argent
Minerve. Orfèvre: BL
L.: 20 cm Poids brut: 332 gr (petits accidents à certains emmanchements)

50

782, Cinq PIECES DE SERVICE, les manches en argent fourré
Minerve
L.: 21 à 32 cm Poids brut: 480 gr

45

783, CUILLERE A RAGOUT en argent, modèle filets, chiffrée
Minerve. Orfèvre: LL une croix deux étoiles
L.: 29.5 cm Poids: 140 gr (léger choc)

80
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784, PELLE à fraises en argent, le cuilleron en coquille
Minerve. Orfèvre: CAILAR BAYARD
L.: 22.5 cm Poids: 104 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

130

785, JATTE ronde en argent martelé, la bordure moulurée de filets
Travail péruvien
H.: 4.5 cm D.: 25.5 cm Poids: 484 gr

240

786, JATTE ronde en argent martelé, la bordure moulurée de filets
Travail péruvien
H.: 4.5 cm D.: 29 cm Poids: 654 gr

330

787, PELLE A GATEAU en argent (800/1000e), modèle filets
Travail étranger
L.: 25.5 cm Poids: 150 gr

70

788, PELLE A GATEAU en argent (800/1000e), modèle filets
Travail étranger
L.: 27 cm Poids: 136 gr

210

789, COUVERT DE BAPTEME en argent, modèle Art Nouveau
Minerve. Orfèvre: OLIER et CARON (1910-1936)
Poids: 80 gr

45

790, TASSE et sa SOUCOUPE en argent à décor de godrons
Minerve. Orfèvre: TETARD Frères, insculpation en 1903
H.: 5.7 cm Poids: 154 gr

70

791, Service à HORS D'OEUVRE en argent fourré et argent, comprenant quatre pièces
Minerve. Orfèvre: Alphonse DEBAIN (1883-1911)
L.: 17 à 19.5 cm Poids brut: 118 gr

160

792, Partie de service à HORS D'OEUVRE en argent et argent fourré, comprenant deux pièces, chiffrées
Minerve, style Régence
L.: 17 cm Poids brut: 64 gr

80

793, CUILLERE en argent manche russe, chiffrée
Minerve
L.: 17.5 cm Poids: 26 gr

20

794, LOUCHE en argent, modèle uniplat, chiffrée
Minerve. Orfèvre: NPB une fleur
L.: 33.5 cm Poids: 226 gr (petits chocs)

110

795, TIMBALE droite en argent, le col souligné de filets, chiffrée au-dessous
Minerve. Orfèvre: César TONNELIER (1845-1882)
H.: 8.2 cm Poids: 108 gr

80

796, VERSEUSE en argent, modèle à pans, le frétel et la prise en bois
Minerve
H.: 18 cm Poids brut: 706 gr

330

797, VERSEUSE et SUCRIER couvert en vermeil, à décor de frise de feuilles lancéolées, reposant sur 
quatre pieds à enroulements à attaches en palmette, chiffrés
Minerve. Orfèvre: Jules MONNEY (1884-1895)
H. max: 18 cm Poids: 510 gr (usures au vermeil)

270

798, TIMBALE droite à décor gravé, médaillon
Minerve. Orfèvre: Jules LADOUCETTE et Pierre GAVART (1869-1886)
H.: 9.3 cm Poids: 102 gr

130

799, CUILLERE A SAUPOUDRER en argent
Minerve
L.: 21 cm Poids: 74 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

50
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800, FLACON en cristal gravé, les montures en argent
Travail étranger
H.: 27 cm

80

801, JARDINIERE en argent à décor ajouré, frises et guirlandes, chiffrée, la doublure en métal
Minerve. Orfèvre: L. LAPAR
H.: 8.7 cm l.: 22.5 cm P.: 10.5 cm Poids net: 252 gr

200

802, JATTE en cristal taillé, la monture en argent
Minerve
H.: 6.8 cm D.: 17 cm Poids: 616 gr

80

803, POIVRIER en argent (800/1000e), reposant sur quatre pieds
H.: 8.5 cm Poids brut: 116 gr

50

804, CUILLERE A SAUPOUDRER en argent (800/1000e) richement ciselée de coquilles, feuillage et 
filets, chiffrée
Porte des poinçons XVIIIème apocryphes, Minerve
L.: 20 cm Poids: 92 gr

100

805, CUILLERE de nécessaire à hors d'oeuvre en argent et vermeil, le cuilleron en coquille
Minerve
L.: 13.5 cm Poids: 18 gr

30

806, Suite de onze CUILLERES A DESSERTS en argent, modèle filets, gravées d'armoiries sous un 
heaume de chevalier
Minerve. Orfèvre: Jules GRANVIGNE
Poids: 576 gr

500

809, Quatre FOURCHETTES et quatre CUILLERES DE BAPTEME en argent, différents modèles
Minerve
Poids: 364 gr

180

810, VERSEUSE en argent uni reposant sur trois pieds à attaches feuillagées, l'anse en bois noirci
Minerve. Orfèvre: Louis MANAUT, insculpation en 1829
H.: 20.5 cm Poids brut: 452 gr

230

811, MANCHE A GIGOT en argent fourré, le manche à décor d'un médaillon
Minerve, style Louis XVI
L.: 22 cm Poids brut: 154 gr (dans un écrin)

10

812, LEGUMIER couvert en argent, la bordure moulurée de godrons
Minerve
H.: 15 cm Poids: 854 gr

440

813, VERSEUSE en argent reposant sur quatre pieds, le bec verseur et l'anse feuillagée
Minerve
H.: 24.5 cm Poids: 610 gr (petits chocs)

340

814, LOUCHE en argent, modèle filets, chiffrée
Minerve. Orfèvre: E. BUNET
L.: 32.5 cm Poids: 188 gr

90

815, Suite de douze CUILLERES A THE en argent, modèle feuillagé
Minerve. Orfèvre: Henri SOUFFLOT (1884-1910)
L.: 14.5 cm Poids: 284 gr (dans un écrin à la forme)

170

816, TASTE VIN en argent à décor au repoussé de pampres, la prise avec appui pouce à décor de 
personnages foulant le raisin
Minerve. Orfèvre: Veuve Marilis PARTURIER, insculpation en 1898
D.: 8 cm Poids: 70 gr

45

817, COUVERT A SARDINES en argent et argent fourré, modèle feuillagé
Minerve
L.: 20 cm Poids brut: 100 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

50
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818, SERVICE A PETITS FOURS en argent et vermeil comprenant quatre pièces
Minerve
L.: 11.5 à 13.8 cm Poids: 104 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

70

819, LOUCHE en argent, modèle filets feuillagés
Minerve
L.: 33.5 cm Poids: 236 gr

110

820, NECESSAIRE DE SERVICE en argent fourré, métal et ivoirine, comprenant un service à découper, 
un manche à gigot, un couvert à poisson et un couvert à salade
Minerve
L. 32.5 max: cm Poids: 562 gr (dans un écrin à la forme)

70

821, Suite de quatre FOURCHETTES et trois CUILLERES en argent, chiffrées dans un médaillon
Minerve. Orfèvre: Henri Louis CHENAILLER
Poids: 614 gr

300

822, COQUETIER et sa CUILLERE en argent, gravé
Minerve. Orfèvre: Paul CANAUX et Cie (1892-1911)
H. (coquetier): 6.7 cm Poids: 40 gr (présenté dans son écrin d'origine à la forme)

30

823, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Minerve
L.: 15.5 cm Poids: 62 gr

30

824, Suite de quatre COUVERTS en argent, modèle filets feuillagés, chiffrés
Minerve. Orfèvre: HENIN et VIVIER (1891-1896)
Poids: 670 gr

330

825, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Minerve
L.: 16 cm Poids: 70 gr (dans un écrin à la forme)

41

826, COUVERT en argent, modèle filet feuillagé, chiffré
Minerve
Poids: 164 gr

80

827, Neuf FOURCHETTES et neuf CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées
Minerve
Poids: 1 kg 400

680

828, TIMBALE droite en argent, le col souligné de filets
Minerve. Orfèvre: César TONNELIER (1845-1882)
H.: 8 cm Poids: 56 gr (chocs)

50

829, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 4.2 cm Poids: 22 gr (accidents et manques)

20

830, Treize CUILLERES A THE en argent, modèle filets, chiffrées
Minerve
Poids: 216 gr

120

831, Six FOURCHETTES et sept CUILLERES en argent, modèle filets, chiffrées
Minerve
Poids: 878 gr

460

832, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 4 cm Poids: 28 gr

40

833, SERVICE A PETITS FOURS en argent et argent fourré, comprenant quatre pièces
Minerve. Orfèvre: Alphonse DEBAIN (1883-1911)
L.: 17 à 19.5 cm Poids brut: 114 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

90
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834, Deux COUTEAUX DE SERVICE en argent fourré, lame argent pour l'un et métal pour l'autre
Minerve
L.: 19.5 cm Poids brut: 90 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

25

835, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 3.3 cm Poids: 12 gr (déchirures)

25

836, NECESSAIRE en argent comprenant une suite de quatre pelles à sel et une louche à moutarde
Minerve
L.: 7.3 et 10.5 cm Poids: 40 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

50

837, Suite de six CUILLERES A CONFITURE en vermeil (800/1000e) à décor richement décoré, 
chiffrées
Minerve
L.: 15.5 cm Poids: 106 gr (dans un écrin à la forme)

80

838, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 3 cm Poids: 22 gr

40

839, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 3.5 cm Poids: 20 gr

45

840, Suite de douze GOBELETS A LIQUEUR en argent et vermeil, chiffrés
Suède, 1944
H.: 4.2 cm Poids: 238 gr

170

841, TASSE en argent à décor chiffré dans un médaillon sur un fond amati, l'anse appliquée
Minerve
H.: 7.5 cm D.: 9 cm Poids: 118 gr

70

843, Six CUILLERES commémoratives en argent
Minerve
L.: 11 à 12 cm Poids: 76 gr (dans un écrin)

30

844, PINCE en argent fourré et métal argenté
Minerve, style Louis XVI
L.: 25.5 cm Poids: 140 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

55

845, NECESSAIRE DE BAPTEME en argent comprenant une timbale, un rond de serviette et un couvert 
de baptème, gravé
Minerve 
Poids: 130 gr (dans son écrin d'origine à la forme)

70

846, Suite de six CUILLERES à thé en vermeil 
Minerve. Orfèvre: Philippe BERTHIER (1841-1851)
Poids: 90 gr (dans un écrin)

70

847, COQUETIER en argent reposant sur un piédouche, gravé dans un cartouche
Minerve
H.: 7.5 cm Poids: 22 gr (dans un écrin pour timbale)

30

848, Ensemble de sept PIECES en argent, différents modèles
Minerve
Poids: 336 gr

165

849, ROND DE SERVIETTE en argent
Minerve
H.: 2.7 cm Poids: 14 gr

30

850, Suite de quatre CUILLERES A THE en argent, modèle feuillagé, chiffrées
Minerve. Orfèvre: HENIN et VIVIER (1891-1896)
L.: 14.5 cm Poids: 84 gr (dans un écrin)

40
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851, COQUETIER en argent
Minerve. Orfèvre: HENIN et Cie
H.: 4.1 cm Poids: 30 gr

30

852, Suite de six CUILLERES A CAFE en vermeil (800/1000e), les manches terminés par des sabots
Travail étranger
L.: 10.5 cm Poids: 52 gr

25

853, Suite de six COUVERTS en argent, modèle filets, chiffrés
Minerve. Orfèvre: Louis LOYER (1890-1913)
Poids: 996 gr

490

854, Petit POT A LAIT en argent uni
Minerve
H.: 6.8 cm Poids: 60 gr (léger choc à la base)

50

855, PINCE A SUCRE en argent, les prises en griffes
Apparemment sans poinçon
L.: 15 cm Poids: 36 gr

15


